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Kom-Bo 3aHs Mecs1|

Kon-Bo nereii - 9
CT-Tb BCTIONB3-TO 060pyaOBaHUS - PY6. 15000
1. OT na 1 o6yuaromero - py6.: | 19,52
Oxin.-9814py6., 14,99
Hauucnenwne sa OT 2 4,53

2. 3aTpaThl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -py6.
cT 060p/36 Mec.=pyo. 416,67
3aTpaTel Ha | 3aHATHE- CT 060p B MEC/KOJI-BO YaCOB B MEC/KOJI-BO JAeTeH - pyo. 11,57

3. O6bem HaknagHBIX 3aTpaT 1 peGenka - 19,49 py6.
Pacyer HaksIagHBIX 3aTpar

1 |mporHo3 3atpar Ha AVII s
2|IIporHo3 3aTpat 00meX03sMMCTBEHHOTO HAa3HaY. 35,16
ITporao3 cyMMbl HaUMCIIEHHOM aMOPTH3AIMK MMYII-Ba 00IEX03-Tr0

3|Ha3Hay. "

4|TIporHo3z @OT O0CHOBHOTO MEpCOHaa 19,52
5|Koaduument naknamusix 3atpar 5=(1+2+3)/4 1,80
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NIEPCOHAI, 19,52
7|HToro HakagHble 3aTpaThl (B 9ac Ha | peb) 35,16

1. OT y6opmmuka: 15,26 py6.

9765 py6./40 gac/4 Hen*1 wac=61,03/kon-Bo HeT, pyo. 6,78
2. 3aTpaThbl Ha KOM. Y CJIyrH: KOMMYH/KO0JI-BO €T, py6. : 1,48
9/ - 5,78 py6. ‘

T'omos. TToTpe6a - 65769 kBT/4 (daxr 2015 r)

65769 xBT1/9/220 pab.xH.B rogy=298,95 kBT/4 B neHb/12 gac.=24,91 kBT/4 (3aTpaThl B 9ac pabOTHI Ha BCE 3NaHHUE)
24,91 xB1/9/ 1194, 1xB.M* 14xB.M.=1,56 KBT/9*5,69 pyb.=

Bona- 4,41 py6.

1 pe6*75 (B nens HOpMa)/12 gacoB/1000=0,00625 xy6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo meT= py6.-1,71
2 pabotHuka (BoctuT, y6opm)*20 1/12 gac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha meiThe nONIOB 75 71/1000=0,075 xy6.M.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bonootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 xy6.m.+0,075 xy6.M.=0,08425 ky6.m.*¥24,44 py6=2,05 py6.
OTonuieHue 3,11 py6.

249,2 T'xan(mo ¢axty 2015 r)/8 mec(mepuon otoruienus)= 31,15 I'kar B Mec.

31,15 I'rai/1194,1*148.M=1,270I'kan/30 mu/24 a*1 a=0,0018 I'kan B yac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepnaabHble 3aTpaThi - 2,3 pyo.



- Kanuenspckue ToBaph! (111 BeieHHs TOKyMEHTALHH) — 1,3 py6. Ha oxHOTO pebeHka
Croumocts — 6144 py6.

CpOK ITOJIE3HOTO UCTIOJIE30BaHUS — 8 MeC.

Pacxonpt B Mecsii — 768/8=96

3aTpartsl Ha OIHOTO peGeHKa 3a OJHO 3aHATHE — 96/4(4acoB B Mecan)=24/10(kon-Bo pereit)=1,2
- Moromue cpenctsa as y6opku nomemenus — 1,1 py6. Ha ogHOrO pebenka

CroumocTs — 5632

CpoK I0JI€3HOT0 UCIIOIBE30BaHUS — 8 MeC.

Pacxonp! B Mecsiir —704/8=88

3aTparhl Ha OXHOTO peGeHKa 3a OHO 3aHATHE — 88/4(4acoB B Mecsi)=22/10(xon-Bo gereit)=1,1

Pacyer cToMMoOCTH 0HOrO 3aHSTHS Ha | YeloBeKa:
Pacuer uenbl Ha oka3aHue nIATHO# ycayru

HaunmeHoBaHme cTaTeii 3aTpaT Cymma (py6.)

1 3aTpaThbl Ha 0IIaTy TPyAa OCHOBHOIO NMEpPCOHAA 175,66

2 3aTpaThl MaTepUaIbLHLIX 3aMIaCOB 104,17

3 CyMMa Ha4YHC/IeHHOH aMopTH3auun o6opyaoBaHHs, -

HCMO0JIb3YEMOIo NIPH OKa3aHUHU IJIATHOMR YCJIYIH

4 HaxnagHble 3aTpaThl, 0THOCHMbIE HA IUIATHYIO YCJIYTy 316,42

5 Hroro 3aTpar 596,25

6 Ilena na 1 niaaTHy0 yeayry 66,25

7 Ilena B mecsii Ha 1 peGenka 265,00




